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from math import *

def seuil():
n=0
u=e.1

n=n+1
: u=2*u*exp(-u)
return (u,n)

def seuil2():
n=0
u=e.1

n=n+1
; u=2*u*e**(-u)
return (u,n)

while log(2)-u > 0.0001:

while log(2)-u > 0.0001:

from math import exp , log as 1n

def seuil3():
n=0
u=e.1
while In(2)-u > 0.0001:
5 n=n+1
: u=2*u*exp(-u)
return (u,n)

c) Les trois scripts renvoient évidemment la méme valeur pour N : n=11

>>> seuil()
>>> seuil2()
>>>

>>> seuil3()

*** Console de processus distant Réinitialisée ***
(9.6931009075876846, 11)
(0.6931009075876847, 11)
*¥*¥* Console de processus distant Reinitialisee ***

(0.6931009075876846, 11)
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Il était également possible de passer par le module « suites » de la calculatrice pour répondre a cette

question.

Il fallait alors saisir la suite (un) par récurrence, puis introduire une suite (Vn) tq v, = In(2)—u

Dans le tableau, on lit alors le premier rang a partir duquel v, <10

Suites

Vi = lnﬂzj—un

Tracer le graphique

Graphique

Tableau

afficher les valeurs

Régler 1'intervalle

n U Yn
514540856244 B.04T74155617
6iTB9E566LT 8.8161815108688
TiBBBE91832 .BE513807T364
Bi915532444 .B@1593936132
31926564151 .9BTES4TO3E-4

10i929964304 .507501919e-4
11i931805876 .627297226e-5

= 2O O

n
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